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Анотація. У дослідження проаналізовано особливості формування 

позитивної мотивації студентів до керівництва художньо-конструктивною 

діяльністю дітей дошкільного віку у процесі професійної підготовки. Зроблено 

висновок з приводу того, що художньо-конструктивна діяльність дітей 

базується на урахуванні індивідуальних особливостей дітей. Уточнено, що 

важливими напрямами підготовки студентів є формування позитивної 

мотивації на творчу взаємодію з дітьми, урахування індивідуальних 

особливостей здобувачів освіти під час навчальної та творчої художньо-

конструктивної діяльності. 

Ключові слова: майбутні вихователі закладів дошкільної освіти, 

мотивація, художньо-конструктивна діяльність, заклад вищої освіти, діти 

дошкільного віку, творчість. 
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Формування успішної творчої особистості набуває особливого значення в 

епоху трансформації суспільного устрою. Чималу роль в цьому посідає 

формування та розвиток дітей та педагогів на засадах діяльнісного підходу. 

Сучасність вимагає від педагога конкурентоспроможності творчою 

особистістю, володіння високим рівнем професійної майстерності та 

педагогічної творчості. Саме духовний світ, соціально-культурні потреби 

студента, його ціннісні орієнтації, мотиви – є підґрунтям, яке визначає 

професійну спрямованість.  

Підготовка студентів до художньо-конструктивної діяльності з дітьми 

дошкільного віку є одним із факторів належної підготовки, розвитку їхнього 

творчого потенціалу. Натомість у закладі вищої освіти професійними знаннями 

майбутні педагоги зазвичай оволодівають на рівні поодиноких, дещо 

розрізнених відомостей про особливості організації художньо-конструктивної 

діяльності вихованців: майбутні вихователі не завжди свідомо можуть 

окреслити механізми транспозиції засвоєних ними теоретичних знань та 

набутих умінь у майбутню практичну діяльність в умовах закладу дошкільної 

освіти. Тому дослідження напрямів формування позитивної мотивації 

здобувачів освіти під час професійної підготовки до художньо-конструктивної 

діяльності з дітьми дошкільного віку як невід’ємної складової професійної 

готовності до майбутньої педагогічної діяльності видається нам актуальним.  

Проаналізуємо поняття: «мотив», «мотивація». Загалом під мотивом 

розуміють сукупність спонукальних бажань до конкретної діяльності, 

пов’язаної із задоволенням певних потреб особистості; внутрішнє спонукання 

особистості до конкретного виду активності (спілкування, поведінка, 

діяльність), який пов'язаний із задоволенням певної потреби особистості. 

Відтак, пізнавальна мотивація студентів (інтерес до навчання) є важливим 

чинником досягнення успіхів у навчанні. Мотивувати можуть різні чинники: 

інтереси, переконання, принципи, потреби, собистісні цінності, цінності 

професійні, цінності соціуму. Згідно з педагогічним словником С. Гончаренка, 

мотив – це спонукальна причина вчинків та дій людини [1]. Т. Зелінська також 
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мотивом називає усвідомлено спрямовану спонукальну причину дій і вчинків 

особистості [2]. Мотив відображає прагнення людини реалізувати себе 

відповідно до своїх потенційних можливостей. Під мотивами Р. Скульський 

розуміє «систему факторів, які виконують роль спонукальних сил до певних 

видів діяльності (бажання, захоплення, прагнення, інтереси), що в кінцевому 

результаті визначає ставлення особистості до тієї чи іншої діяльності» [3, с. 76]. 

Т. Алєксєєва дефініцію «мотив» тлумачить як внутрішню спонуку особистості 

до діяльності задля реалізації потреби [4, с. 184]. За мотиви вважаємо 

особистісні усвідомлені спонукальні сили щодо здійснення конкретного 

вибору, прийняття рішень, реалізації конкретних дій з усвідомленням того, 

заради чого людина діє.  

Художньо-конструктивна діяльність в ЗДО є засобом творчого розвитку 

дітей, виховання працелюбності, чинником різностороннього розвитку дітей та 

їхньої підготовки до навчання у початковій школі [5]. Готовність студентів до 

творчого розвитку дітей дає змогу розкрити особистісний потенціал. Слід 

враховувати, що художньо-конструктивну діяльність зосереджено на 

усвідомленні дошкільниками щодо досягнення конкретних цілей. Така 

діяльність потребує застосування педагогом особистісно-діяльнісного підходу, 

урахування вікових, індивідуальних особливостей дітей [6].  

Формування позитивної мотивації майбутніх вихователів до художньо-

конструктивної діяльності з дітьми вважаємо за необхідне спрямовувати у 

наступних напрямах: 

- оволодіння інноваційними педагогічними технологіями у царині 

організації художньо-конструктивної діяльності з дошкільниками. 

- спрямованість здобувачів освіти на самовдосконалення й розвиток 

художньо-естетичної та педагогічної культури здобувачів освіти. 

 За актуальні вважаємо наступні способи формування мотивації 

студентів спеціальності «Дошкільна освіта»: розвиток художньо-естетичної 

культури здобувачів освіти; усвідомлення чинників, що впливають на 

організацію художньо-конструктивної діяльності дітей; формування мотивації 
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для продуктивної творчої взаємодії; усвідомлення специфіки художньо-

конструктивної діяльності з дошкільниками; створення відповідного освітньо-

розвивального середовища під час опанування змісту навчальних дисциплін; 

оволодіння педагогічними технологіями, які сприяють реалізації завдань 

художньо-конструктивної діяльності; презентація творчих ідей; моделювання 

форм художньо-конструктивної діяльності. 

Список літератури 

1. Гончаренко С. У. Український педагогічний словник. Київ: Либідь, 

1997. 376 с. 

2. Зелінська Т.М., Воронова С.В. Формування мотивації досягнення у 

майбутніх учителів. Черкаси: Вид-во «Сан», 2005. 103 с. 

3. Скульський Р.П. Підготовка майбутніх учителів до педагогічної 

творчості. Київ: Вища щк., 1992. 135 с. 

4. Алєксєєва М.І. Формування потребо-мотиваційної сфери 

громадянської свідомості та самосвідомості особистості / Психологічні 

закономірності розвитку громадянської свідомості та самосвідомості 

особистості. / АПН України, Інститут психології імені Г.С.Костюка / За ред.. 

М. Й. Боришевського. Київ Дніпро, 2001. Т.2. 308 с. 

5. Борин Г. Педагогічні умови організації художньо-конструктивної 

діяльності дітей дошкільного віку в умовах ЗДО. Молодь і ринок. 2021, № 9 

(125), с. 37-42.  

6. Борин Г. Діяльнісний підхід у професійній підготовці майбутніх 

педагогів до творчої художньо-конструктивної діяльності з дітьми дошкільного 

віку. Науковий журнал: Освітній простір України, 2019, №14, с. 57-63. 

  


	Fed_GK_1
	чайка

